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CO POWINNA ZAWIERAC INWENTARYZACJA DOMU:
-> Obrysu budynku z podziatem na kondygnacje (moze by¢ szkic odreczny).

- Zwymiarowanie pomieszczen.

- zwymiarowanie przegréd zewnetrznych i wewnetrznych.
- opis pomieszczen (np fazienka; salon; kuchnia; itd)

- opis lub oznaczenie pomieszczen klimatyzowanych. %
- opis okien i drzwi z wymiarem oraz podaniem rzednej parapetu.
- oznaczenie/opis pomieszczen wraz ze wskazaniem pomieszczen nieogrzewanych.
- szkic lokalizacji budynku wzgledem stron $wiata.
->Przekroj budynku (moze by¢ szkic odreczny) wraz z:
- wymiarami pionowymi budynku (wysokos$ci pomieszczen).
- opisem widocznych przegréd poziomych (wraz ze wspétczynnikiem A wetny/styropianu).
- opisem widocznych przegréd pionowych (wraz ze wspoétczynnikiem A wetny/styropianu).
- opisem pozostatych przegréd budynku (wraz ze wspoétczynnikiem A wetny/styropianu).

*uwaga: w przypadku braku podania wspétczynnika przenikania ciepta lambda "A\" zostanie przyjety
wspofczynnik najstabszy dla danego materiatu. &

CO POWINNA ZAWIERAC INWENTARYZACJA MIESZKANIA: y 4

* Opracowane rzuty i przekroje wykona¢ tylko dla zamawianego mieszkania.

* Prosimy poda¢ infomacje o potozeniu mieszkania w budynku:
- oznaczy¢ co znajduje sie poza $cianami mieszkania ( sgsiednie mieszkanie;korytarz; zeWnetrzna itd.)
- co znajduje sie pod i nad mieszkaniem (grunt; piwnica; sgsiednie mieszkanie; dach %

-> Rzut mieszkania (moze by¢ szkic odreczny).

- Zwymiarowanie pomieszczen.
- zwymiarowanie przegréd zewnetrznych i wewnetrznych.

- opis pomieszczen (np tazienka; salon; kuchnia; itd) 2
- opis lub oznaczenie pomieszczen klimatyzowanych.
- opis okien i drzwi z wymiarem oraz podaniem rzednej parapetu.

g?a ch.

- oznaczenie/opis pomieszczen wraz ze wskazaniem pomieszczen nieol
->Przekroj mieszkania (moze by¢ szkic odreczny) wraz z:

- wymiarami pionowymi mieszkania (wysokosci pomieszczen).

- opisem widocznych przegréd poziomych (wraz ze wspotczy A wetny/styropianu).

- opisem widocznych przegréd pionowych (wraz ze wspétczynni efny/styropianu).

- opisem pozostatych przegréd budynku (wraz ze wspétcz% etny/styropianu).

* uwaga: w przypadku braku podania wspétczynnika przenika pta lambda "A" zostanie przyjety
wspdtczynnik najstabszy dla danego materiatu.

PRXEKROJ STROP LEKKI
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RZUT PODDASZA
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